



В Стругах Красных заместителю директора образовательного учреждения предъявлено обвинение в халатности

Псковским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области предъявлено обвинение заместителю директора по административно-хозяйственной работе МБОУ «Струго-Красненская средняя общеобразовательная школа» в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 29 октября 2012 года 9-летняя ученица группы продленного дня во время прогулки на школьном стадионе в пгт.Струги Красные получила удар в область головы упавшим шлагбаумом, перегораживающим проезд на территорию, в результате чего ей было причинено телесное повреждение в виде открытой черепно-мозговой травмы с переломом костей черепа. Это стало возможным в результате ненадлежащего исполнения заместителем директора по административно-хозяйственной работе Струго-Красненской школы своих должностных обязанностей, которая своевременно не приняла мер к обеспечению безопасности использования шлагбаума.

В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на окончание расследования.

29 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/748233>